
VAMMAISNEUVOSTO   PÖYTÄKIRJA 
  
 
VAMMAISNEUVOSTON KOKOUS 3 / 2018 
 
Aika tiistai 11.9.2018 klo 16.30 – 18.05 
 
Paikka Raahen Seudun Invalidit ry:n Rantamaja, Ilolinnantie 65, Raahe 
 
Läsnä Eija Sorjamaa, puheenjohtaja Raahen s. Kehitysvamaisten Tuki  
 Ritva Oinas   Raahen s. Keliakiayhdistys 
 Marjatta Toivola  Raahen s. Reumayhdistys 
 Sanna Leinonen  Vihannin Reuma ja Tules 
 Sointu Kestilä  Raahen alueen Kuulo ry 
 Maria-Liisa Heikkilä  Raahen alueen Sydänyhdistys 
 Marja-Leena Hiltunen  P-P Näkövammaiset, Raahen kerho 
 Terttu Koski   P-S Syöpäyhdistys, Raahen osasto 
 Laina Leinonen  Raahen s. Invalidit ry 
 Tuulikki Hautala  Raahen s. Hengitysyhdistys 
 Liisa Kaijankoski  Raahen s. Muistiyhdistys 
 Eila Koivisto  Raahen s. Hengitysyhdistys 

Aki Huhtala   kaupungin liikuntatoimi 
 Maija Laitila   Raahen s. hyvinvointiky 
 Päivi Honkala  neuvoston sihteeri 
 
Poissa Merja Pekkala  Vihannin Kehitysvammaisten Tuki 
 Seija Luttinen  Raahen Psyyke 
 Marjaliisa Jylhä  Raahen s. Diabetesyhdistys 
 Pekka Poukkula  kaupunginhallituksen edustaja 
 
Asiat 
 
21 Kokouksen avaus 
 
 Puheenjohtaja Eija Sorjamaa avasi kokouksen.   
 
22 Laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Vammaisneuvoston toimintasäännön 6 §:n mukaan neuvosto on 
päätösvaltainen, kun läsnä on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja viisi (5) 
jäsentä palvelukeskuksen ja hyvinvointikuntayhtymän edustajat mukaan 
lukien. 

 
Päätös Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  Läsnäolijat on todettu yllä. 
 
23 Asialistan hyväksyminen 
 
Päätös Hyväksyttiin kokouksen asialista. 
 
24 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
 
Päätös Luettiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 
 



25 Palautekeskustelu kevään yhteistapahtumasta ja jatkosta 
 

Keskusteltiin 5.5.2018 vammaisneuvoston ja vanhusasiainneuvoston yhdessä 
järjestämästä kevään virkistyspäivästä.     
 
Virkistyspäivä järjestettiin Vihannin Kotiseutukeskuksen pihapiirissä ja 
kanteissa.  Virkistyspäivään ilmoittautui noin 130 henkilöä, mutta osallistujia oli 
vähemmän, arviolta noin 90.  Päivän ohjelmassa oli liikuntaa eri muodoissaan 
sisällä ja ulkona, kilpailuja, improesityksiä ja tietenkin keittolounas ja 
päiväkahvit.  Todettiin, että virkistyspäivä oli järjestelyiltään onnistunut. 

 
Päivän kustannukset jaettiin vammaisneuvoston ja vanhusasiainneuvoston 
kanssa puoleksi. 
 

26 Toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2019 
 
Päätös Laadittiin toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2019. 
 
 Toimintasuunnitelma ja talousarvio ovat tämän pöytäkirjan liitteenä. 
 
27 Vammaispoliittinen ohjelma 
 

Vammaisneuvostolle esiteltiin vammaispoliittisen ohjelman luonnos.  Ohjelma 
on tarkoitus luovuttaa kaupunginhallitukselle joulukuun loppuun mennessä. 

 
Päätös Vammaispoliittinen ohjelma lähetetään paikallisille vammaisjärjestöille 

kommentoitavaksi syyskuun aikana.  Vammaispoliittista ohjelmaa käsitellään 
vammaisjärjestöjen yhteiskokouksessa marraskuun lopussa. 

 
28 Yhteiskokous 
 

Vammaisneuvoston toimintasäännön mukaan järjestöjen yhteiskokous on 
järjestettävä vuosittain loka-marraskuussa.  Kokouksessa käsitellään 
vammaisneuvoston tulevaa toimintaa ja tehdään tarvittaessa aloitteita.  Lisäksi 
yhteiskokouksessa nimetään ehdokkaat vammaisneuvoston jäseniksi, 
varajäseniksi, puheenjohtajaksi ja varapuheenjohtajaksi. 

 
Päätös Järjestöjen yhteiskokous pidetään Toimintakeskus Kreivinajan isossa salissa 

keskiviikkona 28.11.2018 klo 18.00.  Järjestöille lähetetään luettelo 
vammaisneuvoston jäsenistä neuvoston jäsenvalintoja varten. 
 

29 Muut esille tulevat asiat 
 
 Järjestöt tiedottivat tulevista kevään tapahtumista ja kerhoilloista.   
  
 Vammaisneuvoston seuraava kokous on 12.12.2018 klo 16.30  
 Toimintakeskus Kreivinajassa. 
 
30  Kokouksen päättäminen 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.05. 
 
 
 



Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
Eija Sorjamaa   Päivi Honkala 
puheenjohtaja   sihteeri 


